

К ОТКРЫТИЮ ЗИМНЕГО СЕЗОНА В ТЕАТРЕ МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

БЕСЕДА С ДИРЕКТОРОМ ТЕАТРА ТОВ. А. Ю. ЕГЕНТОВЫМ

Летние месяцы коллектив Омского театра музкомедии провел на гастролях в гор. Кирове. Кировчане тепло встретили наши выступления. Вместо предполагаемых 60 спектаклей мы поставили 84, причем выезжали и в некоторые сельские районы Кировской области. Исполком Кировского горсовета и горком ВКП(б) за хорошее обслуживание трудящихся вынесли коллективу театра благодарность. После гастролей в Кирове, разбившись на две труппы, наш театральный коллектив побывал в Архангельске, Слободском (Кировской области), Златоусте, Кургане, Уфе.

Сейчас вся труппа готовится к началу зимнего сезона. Состав ее пополнился новыми ведущими актерами — Г. Л. Сташайтис, В. И. Раутбард, Б. П. Москаленко, Д. Л. Должанский, К. К. Зарубин, Л. Л. Резанова. В театре будут работать и новые дирижеры — С. Н. Бендерак и Ю. Д. Лобков.

Коллектив театра музкомедии, приехав в родной город, полон желаний показать омичам хорошие, полноценные спектакли. Готовятся к постановке оперетты «Мирандолина» (муз. Сидорова), «Рубиновое кольцо» (муз. Живцова), «Цыганский барон» (муз. Штрауса). В 1949 году намечается постановка «Летучей мыши», «Роз-Мари», «Принцессы цирка», «Холопки» и ряда новых музыкальных комедий советских авторов.

6 ноября — в день открытия сезона — театр покажет «Вольный ветер» Дунаевского, 8-го числа — премьеру «Сорочинская ярмарка» Рябова, подготовленную во время летних гастролей.